
2002年全国硕士研究生入学统一考试
数学(一)试卷
一、填空题(本题共5小题,每小题3分,满分15分.把答案填在题中横线上)
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二、选择题(本题共5小题,每小题3分,满分15分.每小题给出的四个选项中,只有一个符合题目要求,把所选项前的字母填在题后的括号内)
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(B)绝对收敛
(C)条件收敛     







(D)收敛性不能判定.

(3)设函数[image: image32.wmf])
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(4)设有三张不同平面,其方程为[image: image42.wmf]i
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(5)设[image: image45.wmf]X
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三、(本题满分6分)
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四、(本题满分7分)

已知两曲线[image: image65.wmf])
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五、(本题满分7分)
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六、(本题满分8分)
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(1)证明曲线积分[image: image78.wmf]I

与路径[image: image79.wmf]L

无关.

(2)当[image: image80.wmf]cd
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的值.

七、(本题满分7分)
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八、(本题满分7分)
设有一小山,取它的底面所在的平面为[image: image86.wmf]xoy

面,其底部所占的区域为[image: image87.wmf]}
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(1)设[image: image90.wmf])

,

(

0

0

y

x

M

为区域[image: image91.wmf]D

上一点,问[image: image92.wmf])

,

(

y

x

h
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(2)现欲利用此小山开展攀岩活动,为此需要在山脚下寻找一山坡最大的点作为攀登的起点.也就是说要在[image: image95.wmf]D

的边界线上找出使(1)中[image: image96.wmf])
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达到最大值的点.试确定攀登起点的位置.

九、(本题满分6分)
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十、(本题满分8分)

设[image: image103.wmf],
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为同阶方阵,
(1)若[image: image104.wmf],
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的特征多项式相等.

　
(2)举一个二阶方阵的例子说明(1)的逆命题不成立.
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为实对称矩阵时,证明(1)的逆命题成立.

十一、(本题满分7分)

设维随机变量[image: image107.wmf]X

的概率密度为
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的数学期望.

十二、(本题满分7分)

设总体[image: image114.wmf]X

的概率分布为
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的如下样本值
3,1,3,0,3,1,2,3.

求[image: image124.wmf]q

的矩估计和最大似然估计值.


